

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

午餐吃到下午4点 酒店加收400元服务费

市民觉得冤枉,但又不知饭店的规定合不合理

本报热线6610123消息(记者于飞) 近日,市民席先生跟几位朋友在芝罘区一家酒店吃午饭,因为聊得高兴,一直吃到了下午4点,席先生结账时被工作人员告知,因为超过了用餐时间,需要加收400元的服务费,席先生很诧异但还是交了钱。

近日,市民席先生跟三位朋友在芝罘区一家名为天海聚的酒店吃饭,吃得差不多了,席先生就到柜台结了账,菜金是

900多元。之后4人又聊了起来,席先生又点了几瓶酒,直到下午4点多,席先生再次到柜台结账,工作人员说收费500多元,席先生顿时蒙了。工作人员解释说,因为超过了饭店的午餐营业时间,截止到下午3点要加收200元,到下午4点就需要加收400元,酒店在前台已有公告了。席先生觉得诧异,但还是交了这笔钱。

“确实有点晚,收点服务费也情有可原,可是4个人收了

400元的服务费也太多了,而且我们吃我们的,也没需要什么服务。”席先生说,工作人员曾告诉过他,如果超过午餐营业时间,需要加收服务费,但没说要交这么多。

该酒店工作人员说,客人不走影响了工作人员下班,而且饭店的大灯要开着,很浪费电,有时客人会拖到很晚,午餐吃到了晚餐的时间,影响了饭店晚上营业,因此才加收服务费的,而且这个收费标准在前

台和包间里都公示了。记者在饭店的前台看到,有一个小牌子上面写了超过用餐时间需要加收服务费。

对此,记者咨询了工商部门,工作人员称这不在他们管辖的范围内。鲁信律师事务所律师吕君妮说,饭店为了保障自身利益而加收服务费,也是可以理解的,但是每小时200元的收费标准有点高,然而这是否属于霸王条款,在法律上很难界定。

司机打瞌睡 货车翻马路

11日早上7点多,204国道回里附近,由于司机打了个瞌睡,一货车撞到路中隔离带侧翻,货车前轮由于碰撞发生变形,货车底部有明显划痕。“货车救援挺有难度,叫来两辆吊车先把货车立起来,货车底部受损也会影响拖车。”现场救援的工作人员说。据了解,事故车辆是从莱阳到烟台的物流货车,由于司机打了个瞌睡撞上路中隔离带侧翻,车上有3名人员,一人受轻伤。上午10点半左右,事故车辆被扶正拖走。

本报记者 蒋大伟 摄影报道



货轮走私200多箱韩国化妆品 5名涉案人员被抓,涉案价值百余万元

本报热线6610123消息(记者侯艳艳) 目前,韩国化妆品代购业务在国内十分流行,不法分子为获取暴利,偷逃关税走私运输化妆品到国内。近日,烟台边防支队查获一起海上走私案,现场查获化妆品等200余箱,涉案价值100余万元。

5月17日19时30分,龙口海岱边防派出所民警在海边巡逻,发现有人从一艘靠泊的渔船卸货装车。民警感觉可疑,

立即上前盘查。船主刘某称,船上运输的全是“海货”。民警拆箱检查,its skin润肤霜、可莱丝面膜、兰芝气垫BB霜等韩国名牌化妆品出现。对于船上运输的200多箱货物,装卸人员无法说明来源。民警将刘某等5人传唤到派出所,并上报龙口市公安局和烟台边防支队。

刘某等人交代,这批货物是从韩国仁川港走私而来,运输船舶是青岛港的一艘货轮。

民警侦查得知,5月18日凌晨2时货轮将停靠龙口港,随即蹲点守候,将货轮船长李某、水手长陈某抓获。

据了解,今年3月,韩国人朴某主动联系货轮船长,许诺私运一箱货物支付150元费用。船长李某和水手长陈某铤而走险,先后4次走私货物到中国,非法获利数万元。5月13日,货轮从韩国仁川港始航,17日13时许抵达龙口港锚地。刘某、孙某等3名龙口人驾驶木质渔船

搭靠货轮,将走私物品转移运到陆地。

本次查获的货物以韩国名牌化妆品为主,还有少数卫生巾、膏药和保健胶囊,总计200余箱,涉案价值100余万元。这些货物原本将运往青岛、大连、徐州等地,购买群体主要是韩国化妆品代购销售人员。

据了解,该案是近年来烟台边防支队查获的最大一起化妆品走私案件。目前,该案已移交至海关部门处理。

没带行驶证被查 朋友酒驾来送证

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员 姜波 邹德禄) 10日上午,市交警四大队民警在莱山区轸大路上查获一名未带行驶证的驾驶员,驾驶员赶紧给朋友孙某打电话,让他来送行驶证。让民警意外的是,来送证的孙某竟是一名“隔夜酒”司机。最终,孙某因酒后驾驶机动车,受到暂扣驾驶证6个月、记12分和罚款1000元的处罚。

10日上午10时许,市交警四大队民警在莱山区轸大路巡逻时拦停一辆车。经检查,民警发现车辆没行驶证。驾驶员张某赶紧给孙某打电话,孙某没多说什么,只说马上送过去。

不久,孙某开车赶来,将行驶证递给了张某,同时和在一旁的交警说“行驶证送过来了”。说话间,交警闻到了孙某身上有酒味。“这名驾驶员可能喝酒了。”民警便要对驾驶员孙某进行酒精检测。孙某忙解释说,早上肯定没喝酒,可能是前一天晚上喝多了,嘴里还有味。经测试,孙某的酒精含量为48mg/100ml,属于酒后驾驶。最终,来送行驶证的“仗义哥”孙某因酒后驾驶机动车,受到暂扣驾驶证6个月、记12分和罚款1000元的处罚。

打车落下手提包 钥匙电卡一块丢

本报热线6610123消息(记者孙健) 跟朋友吃完饭打车回家,走到家门口掏钥匙开门时发现手提包不见了,这可急坏了市民张女士,包中有价值数万元的贵重物品,并且她将家里电卡与钥匙放在了一块,要是被坏人捡到,后果不堪设想。

10日晚上8点多,市民张女士跟朋友吃完饭打车回家,张女士坐在司机正后方,随身带着的手提包放在身侧。“因为我还提着一个手提袋,下车时就把包忘了。”张女士说,手提包中有她几乎所有的银行卡和证件,还有家里的钥匙、单位的钥匙以及价值数万元的其他贵重物品,“最重要的是,包里还装着家里的电卡,上面有我家的具体地址,如果被坏人拿到,进入我家就轻而易举了。”张女士做了最坏打算,一旦手提包没找到,就联系开锁师傅换锁芯。

11日一早,张女士到市运管处客运二科寻找失物,还好朋友索要了乘车发票,便很快联系上了当晚拉张女士的出租车司机张国雷。原来,张国雷发现了手提包,正打算白天补完觉后送到运管部门。

齐鲁晚报·今日烟台
**广告中心
服务电话**

客户部:6905575
房产部:6791398
汽车部:6791393
消费部:6791391
金融部:6791390
家居部:6791392
旅游部:6791399
教育部:6791397
地址:芝罘区环山路3号
润利大厦1509室
邮编:264000